

# “要想富,动干部” 安徽“千万县令”大卖乌纱

据《中国青年报》报道 县委书记岗位目前已经成为腐败案件多发的岗位。近年来,在安徽仅以阜阳为中心的皖北地区,就先后有18名现任和原任县委书记因腐败被查处,原因多是因为卖官买官,这其中又以“千万县令”陈兆丰最为“著名”。

陈兆丰在任定远县副县长、县长、县委书记期间,利用职务上的便利,在工程承揽招标、职务提拔、工作调动、办理人编等方面为他人谋取利益,非法收受请托人财物共计人民币283.76万元、美元800元。此外,还有人民币545万多元、美元0.6996万元、港币1.677万元不能说明来源合法。

陈兆丰案成为安徽省近年来受贿数额最大的一起县委书记职务犯罪要案。陈兆丰案件的一个突出表现是大肆受贿卖官。经查:涉嫌向陈兆丰买官并如愿以偿的干部达110人,涉案金额150余万元。

2006年6月,安徽省淮南市中级人民法院一审以受贿罪、巨额财产来源不明罪,判处陈兆丰无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产和非法所得。陈兆丰不服,向省高级人民法院提起上诉,高院终审裁定:驳回上诉,维持原判。

“都是你组织部说了算,还要我这个书记干什么”

“要想富,动干部”,陈兆丰深谙此道。陈兆丰利用乡镇换届、撤并乡镇、机构改革时机,大批推荐干部。方案都由他一人拿,组织部只能按照他的方案去履行手续。

2001年,当组织部将乡镇换届干部调整方案交给陈兆丰审阅时,陈把方案扔到一边,并说:“都是你组织部说了算,还要我这个书记干什么”。接着他又重新提出一套方案,对行贿者视情况都作了相应安排。



陈兆丰在法庭上

2002年7月的某一天,陈兆丰突然来到解放军某部一实验基地秘密住下,并关掉手机,中断了与外界的一切联系。两天后,他捣鼓出一份长达5页纸、写有多达几百人名字的“名单”,交组织部去“按程序”考核。他还把这份方案交给县委某领导征求意见,当这位有着多年组织工作经验的领导提出,此方案中有三处违反组织原则时,他大为恼火。在他的操纵下,这份方案在没有作任何调整的情况下,在书记办公会和常委会上得到通过。

根据有关规定,各级党委选拔任用干部必须严格按照“民主推荐、考察、酝酿、讨论决定”等程序进行。但陈兆丰无视这些规定,在乡镇换届人事安排上,不在县委、人大、政府、政协有关领导成员之间酝酿;机关机构改革人事方案,也只是象征性地征求县委某主要领导的意见。所提拔的干部中,有的没经过民主推荐,有的虽然经过民主推荐,也只是走过场,根本没有考虑民意,有的甚至没经过组织部严格考察,从而导致用人失察失误,带病上岗者有之,能力平平者有之。

陈兆丰为了对行贿买官

者有个交代,竟实行党政分设,严重超职数配备干部。全县25个局机关单独设立了25名专职党组书记,造成了局机关分工重叠,一些单位推诿扯皮、相互掣肘、效率低下;县直机关有32个单位超职数配备45人,全县37个乡镇党委、政府班子组成人员都在11人以上。

县委书记提拔干部唯钱是举

如今已经退休在家的定远县县委组织部原副部长张保林说:“当时定远流传着这样一句话:‘不跑不送,降职使用;光跑不送,原地不动;又跑又送,提拔重用’。陈兆丰用人不是凭工作能力和工作实绩,而是凭送给他钱的多少。那段时间,定远‘跑官要官’之风盛行。”

1997年年底,时任能仁乡副乡长的许某和陈兆丰的朋友唐某一一道来到陈兆丰家,送给陈6000元,请陈兆丰提拔使用;第二年年底,许某被提拔为能仁乡副书记。1999年秋的一天早上,熟人熟路的许某带着1万元独自来到陈家,把钱放在桌子上后,开门见山地请陈将其提拔为乡长,陈收下后当场给县委组织部部长王家训打电话,将许确定为严涧乡乡长候选人并最终使其当选。

2000年,时任定远县炉桥镇副镇长的朱某为了职务升迁一事,与陈兆丰大学时的一位同学先后两次到陈家,共送陈8万元。2000年12月乡镇换届时,朱被任命为定远县小店乡党委书记。

2002年上半年的一天,定远县法制局副局长李某的妻子带着从朋友处借来的两万元来到陈兆丰家,请陈提拔自己的丈夫,陈收下后给王家训打了招呼。2002年8月31日,李某任司法局党组书记,一个月后成为局长。

在陈兆丰所卖的官帽中,

最贵的一顶是由城西办事处原党委书记杨守兰买走的。

1995年,杨在任县花园湖公园筹建征地组组长期间,贪污征地专项资金15万元。2001年10月,安徽省第七次党代会在合肥市召开,会议期间,杨守兰来到合肥市某宾馆陈兆丰的房间,将其贪污的13万元送给了陈兆丰,提出想到人大、政协任职。陈兆丰回到县里后,立即让王家训安排人对杨守兰进行考核。

一个月后,杨守兰一路升迁:定远县县委统战部副部长—部长—县政协副主席。杨守兰在买来的副县级位子上还没坐稳,陈兆丰案发,杨行贿买官的事也跟着暴露。

与陈兆丰一样,被判有期徒刑10年的安徽省阜南县原县委书记殷光立,在任用干部时也是“唯钱是举”:1999年11月,该县方集镇书记李思功因在基层工作多年,想调回县城工作,看到县委农委主任一职,即以县委书记殷光立妻子张某某名义存款19888元,送到殷光立家,并提出任县委主任的要求,殷答应考虑。

半年后,县委调整干部,没有调动李思功,但县委主任仍空缺。李思功认为可能送钱太少,又从亲友处借款8万元,于2000年6月2日晨送到殷光立的办公室。殷收钱后,给李思功安排为县委农委党组书记。殷还曾因提拔一乡长收受贿赂3.5万元。

“唯钱是举”,在县委书记腐败案件中十分普遍。

从1992年到2002年,一直担任定远县委组织部副部长的张保林感慨地说:“用权力做交易是陈兆丰的一贯手法。当时我是分管人事的组织部副部长,对陈兆丰的做法非常不满,为此他就绕开我,找其他人‘合作’。这一案件的教训深刻,首先是一把权力的权力太集中不好。当时,县委组织部在将干部情况提交常委会讨论时都要先向陈兆丰单独汇报,再向常委会汇报。这使他‘平时收钱,关键时用权’有了空间,使得权钱交易在当时的定远县成了气候。同时,常委会的表决方式也要一改,不能‘书记定调子、常委举手’。同时,各级纪委要真正起到监督的作用。”

## 卫生部回应“家属拒签字 孕妇死亡” 患方签字不意味责任转移

据《北京晨报》报道 昨天,卫生部新闻发言人毛群安,就上个月发生的北京某家医院因为家属拒绝签字导致孕妇死亡的医疗事件表示,卫生部要求北京市卫生局和当地的医疗机构,要依据事实,依法公正地处理。

毛群安说,事件发生之后,卫生部当时召集了20多位法律和医疗方面的专家,就这个案件引发的问题进行了专题的讨论。与会专家认为,手术和特殊检查、特殊治疗的这种签字制度,设立的初衷是为了保障患者的权利,对医疗机构而言,是必须履行的义务。患者在治疗过程当中,应当有自主选择权利,手术之前,签字同意制

度体现了对生命的尊重,同时也可以有效防止医疗机构和医务人员滥用权力。我们国家现行的签字制度是符合知情同意的原则,也符合国际惯例。

毛群安说,专家同时也指出,这个签字制度并不意味着责任的转移。医疗机构和医务人员得到患方的签字,只能说明患方同意实施医疗行为,并不能免去医疗机构和医务人员一旦违反医疗原则所应承担的责任。也就是说,患方的签字并不意味着要承担所有不利的后果。他同时建议,救死扶伤是医疗机构的天职。但是相关部门可考虑建立医疗救助基金。对一些经济困难的群体,在遇到重大疾病的时候,给予救助。

## 第三季度13个批次矿泉水出问题 进口“依云”细菌超标340倍

据《新快报》报道 近日,媒体报道依云矿泉水细菌超标的事件再次将世界上最贵的矿泉水推向了食品安全的前台。

上周,记者浏览了国家质检总局的官方网站,查询了几个月以来进口食品的不合格名单,在第三季度通过上海口岸进口的原产地为法国的依云矿泉水共有11个批次菌落总数超标;与此同时,通过深圳口岸进口的原产地为法国的依云矿泉水共有2个批次菌落总数超标。

资料显示,此次不合格名单中主要的进口商为东莞市华邦实业发展有限公司,此外,还有某一批次为港中进贸易(深圳)有限公司进口。其中,批次



依云矿泉水

为2007-8-24由上海口岸进口的约21.1吨依云矿泉水细菌总数检测值为17000cfu/g,为国家标准50cfu/g的340倍。

上周四,法国依云大中华区的市场部负责人萧宝珍在接受记者采访时表示,目前公司方面已经知道了媒体的报道,具体的情况公司方面还需要向有关部门进行核实,才能向媒体做统一的发布。

## 10起土地违法违规典型案例曝光 千余干部因土地案被查处

据新华社北京12月10日电(记者 李亚杰 孙闻) 监察部、国土资源部10日通报土地违法违规典型案例。

这10起典型案例分别是:天津市津南区辛庄镇白塘口村委会违法出租土地案,天津市西青区王稳庄镇所属村组违法出租土地案,黑龙江省黑河市政府违法批地案,黑龙江省哈尔滨市呼兰区利民开发区非法低价出让国有土地案,湖北省某房地产开发有限公司违法占地案,湖南省长沙市雨花区黎托乡违法用地案,广东省开平市政府违法批地案,广东省鹤山市擅自调整规划、违法补办用地手续案,陕西省某药业公司违法占地案,陕西

省眉县违法用地案。

中共中央纪委常委、监察部副部长屈万祥说,这10起案件分为三种类型,一是政府非法批地,二是通过“以租代征”等形式非法占地,三是非法低价出让土地。在表现形式上,有未批先建的,有批少用多的,也有违反土地利用总体规划的。

据了解,截至2007年初,各地共自办土地违法违规案件22395件,涉及土地32872.84公顷;已查结13059件,涉及土地17500.70公顷;给予党纪处分927人、政纪处分561人,其中地(厅)级干部2人、县(处)级干部100多名;移送司法机关处理870余人,给予刑事处罚160多人。

## 让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出三种微波 能穿透墙壁 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m<sup>2</sup> 范围 无需药物 对人无害 咨询 025-52213837

经销 太平南路539号东北巷茸 苏州康城 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 宿迁苏果 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

## 微创基因介入治疗 静脉曲张

无锡消防医院采用“微创基因介入疗法”治疗下肢静脉曲张、老烂腿,该疗法只需介入一次治疗即可,无需住院,不影响工作,无痛苦、随治随走。电话:0510-85800341 地址:无锡市惠河路44号消防医院,火车站乘2、10路到锡惠公园站下

# “基因重组技术”与“自体疫苗疗法”相结合成功治疗众多男性生殖疾病的患者 事实证明:我们有能力清除男性生殖疾病

很多患者朋友因为对这些病不解,以为很丢人,急着想治疗,又不想让人知道。这种心态,可以理解,但是不对。其实这些问题都可能碰上,根本不要难为情。应该保持良好的积极的心态,正确对待。

患者朋友,千万不要着急,更不能“病急乱投医”。认准权威医院,权威治疗!目前,治疗男性生殖疾病的专科越来越多,广告更是铺天盖地,但其高复发率却给患者带来了各种意想不到的痛苦。

那么,男性生殖疾病(HPV)到底是一种怎样的病?它有没有一种有效的治疗办法呢?为此,笔者日前专访了南京东大医学研究所。

在这些康复的患者中,约有80%在接受“病毒基因重组技术”和“自体疫苗免疫疗法”治疗前,曾接受过多次常规方法的治疗,有的断断续续治疗了四五年,还有的多次治疗的花费竟高达十几万元,但总是反反复复。为什么常规治疗方法不能治疗男性生殖疾病(HPV)呢?南京东大医学研究所的“病毒基因重组技术”和“自体疫苗免疫疗法”是如何成功用于临床治疗众多(HPV)患者的?

## 全新研究成果震惊医学界

作为权威医疗机构的南京东大医学研究所率先引进美国生物学病毒检测设备又会同中华男性生殖研究中心及上海、北京、广州等数十位专家成功将“病毒基因重组技术”和“自体疫苗疗法”相结合,打破了传统采用激光、冷冻、药物未能祛除的弊端。该疗法的出现可以全面彻底清除病男性生殖疾病(HPV)。该疗法投入临床实验和临床治疗以来,已使众多患者得到全面康复,有关权威专家认为,“病毒基因重组技术”和“自体疫苗疗法”运用于临床治疗可杜绝病毒基因DNA的复制和再生,具有疗程短、见效快、治疗费用低等优点。

24小时专家热线

025-51562224

## 自体疫苗”与“病毒基因重组技术”结合 有效治疗 HPV、HSV

据南京东大医学研究所专家介绍,虽然目前的方法确实很大,基本上每种方法都能把病情的表面状态给清除掉,但是都不能把体内根部的毒素清除这也是每位患者反复复发的重要原因,这样的治疗不但不能给患者解决病痛,反而给每位患者的身上隐藏了定时炸弹,象这样情况只要患者免疫力一下降,这体内的病毒就会再繁殖病情再复发,这不但给往后的治疗造成很大的难度,也很容易使体内的细胞基因的恶变。所以广大患者千万不能随便接受一些不正规的治疗机构。为了解决这一难题,南京东大医学研究所与

上海、北京、广州等地组织了强大资深医疗专家阵容共同研究出“病毒基因重组技术”,他们将“自体疫苗疗法”和“病毒基因重组技术”完美结合,此举不仅给广大男性生殖疾病(HPV)患者带来了重大的欢喜,也解决了医学界的一大难题。在省内该疗法目前仅在南京东大医学研究所长年使用。

## 率先引进美国(HPV)检测设备

南京东大医学研究所省内率先引进美国先进的HPV、HSV生物学分型检测设备,只需20分钟即可准确检测出病毒型别和感染程度,是权威的确诊检测手段。

得了生殖疾病(HPV、HSV)一定要到正规医院治疗,增强自身安全  
专家告诫:和健康意识,一旦发现病情,请务必尽早检查,彻底治疗。目前该疗法仅在南京东大医学研究所使用。

医院地址:南京市夫子庙健康路281号。(苏果超市对面)